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Керівникам органів управління у 
сфері освіти територіальних громад

Відповідно до листа Житомирського військового інституту імені С. П. 
Корольова від 09.04.2026 № 519/3537 Департамент освіти і науки Чернівецької 
обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) (далі – 
Департамент) інформує про можливості співпраці в межах військово-
патріотичного виховання та професійного розвитку. 

Житомирський військовий інститут імені С. П. Корольова є провідним 
вищим військовим навчальним закладом, який здійснює підготовку фахівців із 
радіоелектронної та космічної розвідки, інформаційної і кіберборотьби, а також 
управління безпілотними літальними апаратами (БпЛА). 

З метою поглиблення взаємодії, інститут пропонує реалізацію Типового 
плану спільних заходів, який охоплює такі ключові напрями: 

- проведення 5-денних курсів підвищення кваліфікації для вчителів 
предмета «Захист України» (практична підготовка з тактичної медицини) та 
вчителів фізичної культури (упровадження елементів прикладної фізичної 
підготовки). Також передбачено курси з питань охорони праці для керівників 
закладів освіти. 

- організація практичних занять з основ тактичної медицини, інженерної та 
вогневої підготовки, а також практичного застосування зразків БпЛА. 
Проведення тематичних занять з робототехніки, кібербезпеки, інформаційної 
гігієни та особливостей протидії FPV-дронам. 

- організація «Дня у Житомирському військовому інституті» (відвідування 
музею, казарм, навчальних класів), проведення олімпіад з фізики та математики, 
а також супроводження вступу в межах програми «Наставник майбутнього 
курсанта». 

- надання шефської допомоги, психологічної підтримки та організація 
культурно-освітніх заходів для дітей-сиріт і дітей військовослужбовців, які 
загинули під час російсько-української війни. 

Для організації проведення заходів інститутом необхідно залишити заявку 
за посиланням: https://forms.gle/xjphbrmX54dcMRir7  до 14.05.2026 після чого 
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працівники інституту зв'яжуться з представниками закладів освіти та визначать 
терміни, теми, формат проведення (очно/онлайн) тощо.

Просимо довести зазначену інформацію до відома керівників закладів 
освіти, педагогічних працівників та сприяти у проведенні спільних заходів.

Т. в. о. директора Департаменту    Оксана ГРИНЮК

Олена Раца (0372) 55 18 16


